

विजय संकल्प रैली के दौरान बरसात

मनोहर लाल ने कहा- इंद्र देव ने इंद्रजीत को दिया विजय का आशीर्वाद

राव इंद्रजीत सिंह ने देश के विकास के लिए कमल के फूल का बटन दबाने का आह्वान किया



समाचार गेट ब्यूरो
चंडीगढ़, 26 अप्रैल। शुक्रवार को गुरुग्राम के भीमनगर स्थित रामलीला मैदान में भाजपा की विजय संकल्प रैली के दौरान आई बरसात के बीच बोले हुए पूर्व मुख्यमंत्री मनोहर लाल ने अचानक से आई बरसात को इंद्र देवता का आशीर्वाद कहा। मनोहर लाल ने कहा कि विजय संकल्प रैली में आई यह बरसात राव इंद्रजीत के लिए इंद्र देवता का आशीर्वाद है।

पूर्व मुख्यमंत्री ने बरसात के बीच पंडाल में उपस्थित जनसमूह को आह्वान किया कि वे राव इंद्रजीत सिंह को वोट देकर भारी मतों से विजयी बनाकर फिर से संसद भेजें और नरेंद्र मोदी जी को ताकत बढ़ाएं। तेज बरसात के कारण पूर्व मुख्यमंत्री मनोहर लाल ने अपना भाषण यह कहकर समाप्त किया कि कोशिश करूंगा कि चुनाव से पहले एक बार फिर से आपके बीच आ सकूँ।

इससे पहले राव इंद्रजीत सिंह ने बरसात को देखते हुए अपना भाषण जल्दी ही समाप्त किया। उन्होंने तेज बरसात के बीच भी भाजपा जिंदाबाद के नारे लगा रहे जनसमूह से

आह्वान किया कि वे 25 मई को कमल के फूल का बटन दबाएं और नरेंद्र मोदी जी को तीसरी बार प्रधानमंत्री बनाकर देश को और मजबूत करने का काम करें। विधायक सुधीर सिंगला की तबियत खराब होने के कारण उनका भाषण अन्य कार्यकर्ता ने पढ़ा। सुधीर सिंगला ने अपने भाषण में कहा कि सभी को मोदी जी के लिए ज्यादा से ज्यादा वोट करना है। उन्होंने पूर्व मुख्यमंत्री मनोहर लाल और भाजपा प्रत्याशी राव इंद्रजीत सिंह को ईमानदार बताते हुए कहा कि इन

नेताओं ने प्रदेश की जनता के लिए ईमानदारी से काम किया है। विधायक ने कहा कि राव इंद्रजीत सिंह को वोट देकर मोदी जी के 400 पार के नारे को पूरा करना है। इससे पहले पूर्व मुख्यमंत्री मनोहर लाल और भाजपा प्रत्याशी राव इंद्रजीत सिंह का बड़ी फूल मालाएं डालकर कार्यकर्ताओं और जोशी, अरविंद कोहली, तिलकराज मल्होत्रा, रविंद्र कटारिया, यशपाल बत्रा, मधु आजाद, ऊषा प्रियदर्शी, संजय भसीन, तेजपाल तंवर, मंगतराम बागड़ी भी मौजूद थे।

और उन्होंने जय श्रीराम, भारत माता की जय के साथ साथ इस बार 400 पार तथा एक बार फिर मोदी सरकार के नारे लगाए। कार्यक्रम में प्रदेश उपाध्यक्ष जीएल शर्मा, प्रदेश सचिव गार्गी कक्कड़, दीपक मंगला, नवीन गोयल, सीमा पाहुजा, बंटी पाहुजा, जिला अध्यक्ष कमल यादव, संदीप जोशी, अरविंद कोहली, तिलकराज मल्होत्रा, रविंद्र कटारिया, यशपाल बत्रा, मधु आजाद, ऊषा प्रियदर्शी, संजय भसीन, तेजपाल तंवर, मंगतराम बागड़ी भी मौजूद थे।

हर मौके पर श्रमिकों के साथ खड़ी है सरकार: नायब सिंह



समाचार गेट ब्यूरो
चंडीगढ़/करनाल, 26 अप्रैल। हरियाणा के मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी ने कहा है कि प्रदेश के मजदूरों को किसी प्रकार की कोई समस्या नहीं आने दी जाएगी और उनकी जो भी मांग है, 4 जून के बाद अधिकारियों के साथ बैठकर उनका समाधान किया जाएगा। मुख्यमंत्री ने कहा कि हरियाणा सरकार ने मजदूरों के लिए अनेक कल्याणकारी योजनाएं बनाईं और योजनाबद्ध तरीके से उन्हें सीधा मजदूर तक पहुंचाने का काम किया। चाहे वह श्रमिकों को औजार देने की बात थी, श्रमिकों को साइकिल देने की, महिलाओं को सिलाई मशीन देने की या बच्चों को छात्रवृत्ति देने की, बेटी की शादी में कन्यादान योजना की बात रही, सरकार के अधिकारी कन्यादान डालने के लिए 3 दिन पहले चेक लेकर शादी वाले घर पहुंच जाते हैं।

मुख्यमंत्री शुकुवार को यहां भारतीय कामगार संघ द्वारा आयोजित श्रमिक सम्मेलन को संबोधित कर रहे थे। इस अवसर पर भारतीय कामगार संघ के अध्यक्ष जंग बहादुर, भारतीय जनता पार्टी के जिला अध्यक्ष योगेंद्र राणा, करनाल की पूर्व मेयर रेनु बाला गुप्ता, राष्ट्रीय कामगार संघ प्रदेश अध्यक्ष सुरेंद्र ठाकुर, जिला पार्षद ओमप्रकाश मालिया, रोहतास जंगड़ा, श्याम लाल, श्रीमती पूनम ठाकुर मौजूद थे। मुख्यमंत्री ने कहा कि श्रमिक पसीना बहाकर देश के विकास में अपना योगदान देता है और ऐसे में सरकार का भी दायित्व बनता है कि वह श्रमिकों की समस्याओं का समाधान करें। उन्होंने कहा कि भाजपा की सरकार ने हर मौके पर श्रमिकों के साथ खड़े होने का काम किया है। कोरोना काल में सरकार ने जब देखा कि अब काम बंद हो गए हैं तो सरकार ने श्रमिकों के घर में राशन पहुंचाने का काम किया और साथ ही प्रदेश सरकार ने 3 महीने तक पांच-पांच हजार रुपए श्रमिकों के खाते में डाले और केंद्र सरकार ने भी 500 रुपए महीना श्रमिकों को देने का काम किया। उन्होंने कहा कि 2014 से पहले सिर्फ 19000 मजदूर कापी हरियाणा में बनी थी, जब वह श्रम मंत्री बने तो उन्होंने इनकी संख्या बढ़कर चार लाख 71000 की थी।

पहले केवल 29 करोड़ रुपए का बजट श्रमिकों के लिए था, लेकिन उन्होंने इसे बढ़ाकर 650 करोड़ रुपए किया और यह पैसा सीधा मजदूरों तक पहुंचाना सुनिश्चित किया। मुख्यमंत्री ने कहा कि वह भी श्रमिक के बेटे हैं और जानते हैं कि श्रमिकों को किस प्रकार की समस्याओं का सामना करना पड़ता है। उन्होंने कहा कि वह पहले मंत्री थे जो चौक पर श्रमिकों के बीच में जाकर श्रमिकों की समस्याओं को सुनने का काम करते थे और उसका समाधान करते थे। मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की सरकार ने गरीबों के कल्याण के लिए अनेक योजनाएं बनाईं। प्रधानमंत्री आवास योजना के अंतर्गत गरीबों को घर बना कर दिया। उसमें उच्चला योजना के अंतर्गत गैस चूल्हा दिया। राशन योजना के अंतर्गत राशन दिया और हर घर में नल से स्वच्छ जल योजना के अंतर्गत पानी पहुंचाने का काम किया। उन्होंने कहा कि अब समय है कि हरियाणा के श्रमिक घर-घर जाकर लोगों से हरियाणा और केंद्र सरकार की नीतियों के बारे में चर्चा करें और उन्हें बताएं कि 25 मई को

कमल के फूल का बटन दबाकर हरियाणा की 10 की 10 लोकसभा सीटें नरेंद्र मोदी की झोली में डालने का काम करें ताकि देश मजबूती के साथ आगे बढ़ सके और गरीबों के कल्याण की योजनाएं इसी प्रकार से जारी रह सकें। इससे पहले राष्ट्रीय कामगार संघ के प्रदेश अध्यक्ष सुरेंद्र ठाकुर ने एक मांग पत्र भी पढ़ कर सुनाया और मुख्यमंत्री को साँप। मांग पत्र में ट्यूबवेल ऑपरेटर और ग्रामीण सफाई कर्मचारियों को हटाने और उनको मानदेय देने का अधिकार सरपंचों से वापस लेकर विभागों को देने की मांग की गई। मांग पत्र में फेमिली आईडी में निर्माण मजदूर शब्द प्रयोग करने की मांग की गई ताकि उन्हें उनका लाभ आसानी से मिल सके। मजदूरों का ऑफलाइन पंजीकरण करने और विभाग द्वारा श्रमिकों की बेनिफिट की फाइल पर आपत्ति केवल एक ही बार लगाने की भी मांग की गई। मांग पत्र में यह भी मांग की गई है कि मनरेगा मजदूरों को 365 दिन मजदूरी और 600 रुपए दिहाड़ी दी जाए और उनकी हाजिरी ऑफलाइन लगे।

फरीदाबाद : बीस साल बाद दो कट्टर प्रतिद्वंद्वी फिर होंगे आमने-सामने

महेंद्र प्रताप बने कांग्रेस के लोकसभा उम्मीदवार

समाचार गेट ब्यूरो
फरीदाबाद। हरियाणा के पूर्वमंत्री महेंद्र प्रताप डक्षसह को कांग्रेस पार्टी द्वारा उम्मीदवार बनाए जाने के बाद फरीदाबाद का लोकसभा चुनाव रोचक हो गया है। कांग्रेस प्रत्याशी महेंद्र प्रताप सिंह और भाजपा प्रत्याशी कृष्णपाल गुर्जर 20 साल बाद दो कट्टर प्रतिद्वंद्वी फिर आमने-सामने होंगे। नौ बार विधानसभा चुनाव लड़ चुके, पांच बार के विधायक, वर्ष 1991 से 1996 तक चौधरी भजनलाल की सरकार में और 2009 से 2014 तक चौधरी भूपेंद्र सिंह हुड्डा की सरकार में कैबिनेट मंत्री रहे चौधरी महेंद्र प्रताप सिंह को कांग्रेस ने फरीदाबाद संसदीय क्षेत्र से प्रत्याशी घोषित कर दिया है। भाजपा ने पहले ही मौजूदा सांसद और केंद्र में भारी उद्योग एवं ऊर्जा राज्य मंत्री कृष्णपाल गुर्जर को अपना प्रत्याशी घोषित कर रखा है। अब कांग्रेस के प्रत्याशी भी आने से महासमर का महा-मुकाबला रोचक हो गया है। बृहस्पतिवार देर रात को कांग्रेस आलाकमान द्वारा घोषणा के बाद सैनिक कालोनी स्थित महेंद्र प्रताप सिंह के निवास पर खूब आतिशबाजी हुई। महेंद्र प्रताप सिंह और कृष्णपाल गुर्जर के बीच यूं तो विधानसभा चुनाव में कई मुकाबले हुए हैं, पर लोकसभा में दोनों के बीच पहली बार भिड़ंत होगी। यह दोनों 20 साल बाद चुनावी रण में आमने सामने होंगे।



इससे पहले 2004 के विधानसभा चुनाव में दोनों के बीच तत्कालीन मेवला महाराजपुर विधानसभा सीट पर मुकाबला हुआ था, जिसमें महेंद्र प्रताप सिंह 63 हजार वोटों के अंतर से विजयी हुए थे। वैसे महेंद्र प्रताप सिंह 2019 में सक्रिय चुनावी राजनीति से सन्यास ले चुके थे, जब उनकी राजनीतिक विरासत को उस साल हुए विधानसभा चुनाव में विजय प्रताप सिंह ने संभालते हुए बड़खल सीट से चुनाव लड़ा था। लोकसभा

चुनाव की टिकट के पैल में नाम भी विजय प्रताप सिंह का गया था, पर पूर्व मुख्यमंत्री और विधायक दल के नेता भूपेंद्र सिंह हुड्डा चाहते थे कि महेंद्र प्रताप सिंह ही लोकसभा चुनाव लड़ें, इसलिए उन्हें मनाया गया और अब उनके नाम की घोषणा भी हो गई। टिकट की दौड़ में करण सिंह दलाल भी थे, इसीलिए इस संसदीय क्षेत्र में प्रत्याशी के नाम पर सस्पेंस बना हुआ था, जिसका पर्दा अब उठ गया। महेंद्र प्रताप सिंह मात्र 21 साल की उम्र में 1966 में अपने गांव नवादा कोह के सरपंच बन गए थे और फिर 1972 में ब्लॉक समिति के लिए चुने गए। वर्ष 1977 में उन्होंने पहली बार मेवला महाराजपुर विधानसभा क्षेत्र से निर्दलीय चुनाव लड़ा, पर उन्हें गजराज बहादुर नागर के सामने हार का सामना करना पड़ा। खैर अगले वर्ष 1982 में इसी सीट से महेंद्र प्रताप सिंह ने जीत हासिल की और उसके बाद राजनीतिक जीवन में पीछे मुड़ कर नहीं देखा। अगली बार 1987 में जब चौधरी ताऊ देवीलाल के न्याय युद्ध की आंधी थी, तब भी विधानसभा चुनाव

जीतने में सफल रहे थे। तब राज्य विधानसभा की 90 सीट में से कांग्रेस सिर्फ पांच सीट ही जीत पाई थी और उनमें महेंद्र प्रताप सिंह एक थे। तब चौधरी भजन लाल की धर्मपत्नी जसमा देवी भी चुनाव जीत कर विधायक बनीं थी, पर कठिन परिस्थितियों में चुनाव जीतने वाले महेंद्र प्रताप सिंह को कांग्रेस ने विधायक दल का नेता बना कर पुरस्कार भी दिया था। महेंद्र प्रताप सिंह ने फिर 1991 में भी चुनाव जीत कर विजय की हैट्टिक लगाई और तब भजन लाल की सरकार में खाद्य एवं आपूर्ति मंत्री बने। जैसा कि पहले बताया कि महेंद्र प्रताप सिंह भाजपा प्रत्याशी कृष्णपाल गुर्जर के पुराने प्रतिद्वंद्वी रहे हैं। गुर्जर ने 1996 में पहली बार भाजपा के टिकट पर महेंद्र प्रताप सिंह को 26 हजार मतों से हराया था। दोनों के बीच यह राजनीतिक प्रतिद्वंद्विता 2000 के विधानसभा चुनाव में भी कायम रही। इस चुनाव में महेंद्र प्रताप सिंह को कांग्रेस का टिकट नहीं मिला, पर वो पार्टी से किनारा कर बहुजन समाज पार्टी के टिकट पर चुनाव

SMS CONVENT SCHOOL

(AFFILIATED TO CBSE)

Ph. 7834813403, 0129-2503000
CHANDPUR ROAD KAURALI

ADMISSION OPEN NOW

सुविधाएं

FOR A BETTER TOMORROW GET THE BEST OF TODAY

- छात्र एवं छात्राओं के लिए फ्री एडमिशन
- आधुनिक लाइब्रेरी
- यातायात साधन सभी रूट पर
- जनरेटर सुविधा
- साफ एवं स्वच्छ वातावरण
- खेल परिसर सभी सुविधाएं उपलब्ध
- सह-क्रियाएं द्वारा पाठ्यक्रम
- शत-प्रतिशत परिणाम
- अच्छी शिक्षा
- बाल केंद्रित शिक्षा
- गरीब बच्चों का फ्री दाखिला
- क्षमतानुसार फीस

NOW POWERED BY NEW MANAGEMENT

CHAIRMAN
BHAGWAN SINGH

DIRECTOR
MASTER BABU RAM JI
Mob. 9718455747

होटल में हरियाणा कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष उदयभान ने कहा— हरियाणा में सभी सीटों पर होगी ऐतिहासिक जीत

समाचार गेट/हरिओम भारद्वाज
होटल। होटल में अपने निवास पर पत्रकारों से बात करते हुए कहा की हरियाणा कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष उदयभान ने कहा हरियाणा में सभी सीटों पर होगी ऐतिहासिक जीत उदयभान ने कहा की हरियाणा में हमने अपने 8 सीटों पर उम्मीदवार उतार दिए हैं जिसमें एक सीट आम आदमी पार्टी को मिली है 9 सीट हो गई है पूरी एक गुडगांव की सीट पर जल्द उम्मीदवार उतार देगे और उदयभान ने कहा कि सभी सीटों के उम्मीदवार अपने चुनाव प्रचार में जुट गए हैं उदयभान ने सभी कार्यकर्ताओं से भी अपील की है की सभी कार्यकर्ता चुनाव में जुट जाए और सभी उम्मीदवारों को भारी मतों से जीत दर्ज कराए वही उदयभान ने बीजेपी पर हमला बोला और कहा की बीजेपी की अब पोल खुल गई हैं



जिस तरह से इलाक़ाटोल बॉड, पर इनका चेहरा बेनकाब हुआ है बीजेपी को कांग्रेस का घोषणा पत्र पच नहीं रहा है उसमें कभी मुस्लिम लोग तलास करते हैं हा मोदी जी ने इन बातों को करके एक काम अच्छा किया की हमारे घोषणा पत्र को घर घर जरूर पहुंचा दिया है जिस जिसने हमारा घोषणा पत्र पढ़ा है वो बीजेपी को वोट कभी नहीं करेगा उदयभान ने कहा की केंद्र में हमारी सरकार बनने जा रही है।

होटल पुलिस ने 7 अलग-अलग मामलों में अवैध शराब सहित तस्कर आरोपी धरे

समाचार गेट/हरिओम भारद्वाज
होटल। एसपी डॉक्टर अंशु सिंगला के कुशल नेतृत्व में लोकसभा चुनाव मध्यनजर अलर्ट पलवल पुलिस की शराब तस्करों पर बड़ी कार्यवाही, तस्करों की खैर नहीं। पुलिस प्रवक्ता कार्यालय से प्राप्त जानकारी अनुसार डॉ अंशु सिंगला, पुलिस अधीक्षक पलवल के कुशल नेतृत्व में जिला पुलिस द्वारा लोकसभा चुनाव मध्य नजर एक विशेष अभियान शराब तस्करों पर प्रहार करते हुए अवैध शराब तस्करों की धरपकड़ के संबंध में चलाया हुआ है। इसी मुहिम के अंतर्गत दिनांक 25 अप्रैल 2024 को होटल थाना प्रभारी निरीक्षक मोहम्मद इलियास की टीम में तैनात हेड कांस्टेबल साहूद अहमद ने गढ़ी मोड़ होटल पर नाका बंदी कर गाड़ी सवार चालक भिडुकी निवासी आरोपी को 5 पेटेरी बीयर मार्का कार्लस्बर्ग वा 2 पेटेरी रॉयल स्टेज अवैध शराब सहित गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की। इसके अलावा दूसरे मामले में होटल थाना में ही तैनात उप



निरीक्षक संजय कुमार की टीम ने गढ़ी मोड़ होटल से सवारी के इन्तजार में खड़े आर्य नगर कोसी कला थाना कोसी कला जिला मथुरा (उत्तर प्रदेश) निवासी तस्कर को दो प्लास्टिक कट्टा जिनके अंदर 145-145 पक्वा (कुल 190 पक्वा) शराब देशी मार्का मस्ताना सहित गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की। वहीं तीसरे मामले में होटल थाना में ही तैनात हेड कांस्टेबल हकीमुद्दीन की टीम ने गढ़ी मोड़ होटल से सवारी के इन्तजार में खड़े कोसीकला यूपी निवासी तस्कर को 60 पक्वा शराब देशी मार्का मस्ताना अवैध शराब सहित काबू किया। इसी प्रकार चौथे मामले में होटल थाना में ही तैनात हेड कांस्टेबल हकीमुद्दीन की टीम ने कट्टा प्लास्टिक के अन्दर 150 पक्वा मार्का मस्ताना अवैध शराब सहित सवारी के इन्तजार में खड़े कोसीकला यूपी निवासी तस्कर को डबचिक के

सामने नेशनल हाइवे से काबू किया। वहीं पांचवें मामले में होटल थाना अंतर्गत चौकी में तैनात हेड कांस्टेबल लियाकत अली की टीम ने पुन्हाना मोड़ होटल के पास नाकाबन्दी कर पैदल आ रहे गांव नई थाना बिछोर जिला नूह निवासी तस्कर को 50 पक्वा शराब देशी मार्का मस्ताना सहित काबू किया। छठवें मामले में क्राइम ब्रांच होटल में तैनात हेड कांस्टेबल रिकू की टीम ने गोढोता निवासी तस्कर को गाँव गोढोता में अपनी परचुन की दुकान के सामने प्लास्टिक कट्टा में शराब रखकर आने वाले ग्राहकों को देशी शराब बेचते हुए काबू किया साथ ही आरोपी से प्लास्टिक कट्टा में 160 पक्वा देशी शराब मार्का मस्ताना बरामद की। वहीं सातवें मामले में होटल थाना में ही तैनात हेड कांस्टेबल साहूद अहमद की टीम ने गढ़ी मोड़ होटल पर नाकाबंदी कर अलीखा थोक लालपुर थाना कोसीकला जिला मथुरा यूपी निवासी तस्कर को 139 पक्वा शराब देशी मार्का मस्ताना सहित काबू किया।

होटल हसनपुर व मुंडकटी पुलिस ने अवैध शराब पकड़ी

समाचार गेट/हरिओम भारद्वाज
होटल। पुलिस प्रवक्ता कार्यालय से प्राप्त जानकारी के अनुसार एसपी अंशु सिंगला पुलिस अधीक्षक के कुशल नेतृत्व में हसनपुर व मुंडकटी पुलिस द्वारा लोक सभा चुनाव मध्य नजर आ विशेष अभियान के तहत शराब तस्करों पर प्रहार करते हुए अवैध शराब पकड़ी है इसी मुहिम के तहत एक मामले में हसनपुर थाना में तैनात उप निरीक्षक रामानंद बताया की हमारी टीम ने भिडुकी से ऐच रोड पर नाकाबन्दी किए हुए थे तभी एक व्यक्ति ऐच थाना कोसीकला यूपी निवासी तस्कर को कट्टे के अन्दर 96 पक्वा मार्का मस्ताना देशी शराब लेकर आ रहा था पुलिस को देख भागने लगा तस्कर को भागता देख पुलिस ने उस व्यक्ति को अवैध शराब सहित काबू किया। वहीं दूसरे मामले में पुलिस ने बताया की मुंडकटी थाना में तैनात हेड कांस्टेबल सुंदर की टीम ने मितरौल निवासी आरोपी को दुकान के बहार प्लास्टिक के कट्टे में अवैध शराब रखकर बेच रहा



अवैध शराब बरामद

था पुलिस ने शराब बेचते को पुलिस ने काबू किया और कहा की उपरोक्त मामलों में आरोपियों के विरुद्ध संबंधित थानों में आबकारी अधिनियम के तहत अभियोग पंजीबद्ध कर कार्यवाही अमल में लाई जा रही है।


सशस्त्र बल मेडिकल कॉलेज के 58वें बैच की पासिंग आउट परेड

समाचार गेट/भावना कौशिश
नई दिल्ली। पुणे के सशस्त्र बल मेडिकल कॉलेज के कैप्टन देवाशीप शर्मा, कीर्ति चक्र परेड ग्राउंड में 25 अप्रैल, 2024 को आयोजित एक शानदार समारोह में सशस्त्र बल मेडिकल कॉलेज, पुणे के 58वें बैच के एक सौ बारह मेडिकल स्नातकों को सशस्त्र बलों में कमीशन दिया गया। समारोह के मुख्य अतिथि सशस्त्र बल चिकित्सा सेवा (डीजीएफएमएस) के महानिदेशक और सेना चिकित्सा कोर के वरिष्ठ कर्नल कर्मांडेंट लेफ्टिनेंट जनरल दलजीत सिंह थे। डीजीएफएमएस ने कमीशनिंग परेड की समीक्षा की। परेड की कमान मेडिकल कैडेट (अब लेफ्टिनेंट) सुशील कुमार सिंह ने संभाली एफएमसी के 58वें बैच के कैडेटों ने एमयूएचएस शीतकालीन 2023 परीक्षाओं में असाधारण प्रदर्शन किया और मित्र विदेशी देशों के पांच कैडेटों सहित कुल एक सौ



सैंतालीस कैडेट स्नातक हुए। सशस्त्र बल चिकित्सा सेवाओं में नियुक्त एक सौ बारह कैडेटों में से सत्तासी जेंटलमैन कैडेट हैं और पच्चीस महिला कैडेट हैं। इनमें से अठासी को सेना, दस को नौसेना और चौदह को वायु सेना में नियुक्त किया गया है। कैडेटों की अनुकरणीय शैक्षणिक उपलब्धियों के अनुरूप कमीशनिंग समारोह के बाद शैक्षणिक पुरस्कार प्रस्तुति समारोह आयोजित किया गया। राष्ट्रपति का स्वर्ण पदक और कलिंग ट्रॉफी कॉलेज के दो सर्वाधिक प्रतिष्ठित पुरस्कार हैं। इस वर्ष राष्ट्रपति का स्वर्ण पदक फ्लाहंग ऑफिसर आयुष जयसवाल को और कलिंग ट्रॉफी सर्जन सब लेफ्टिनेंट बानी कौर को प्रदान किया गया। पुणे का सशस्त्र सेवा मेडिकल कॉलेज देश के शीर्ष पांच मेडिकल कॉलेजों में सम्मिलित है। गुणवत्तापूर्ण चिकित्सा शिक्षा और स्वास्थ्य सेवाएं प्रदान करने के लिए विश्व स्तर पर मान्यता प्राप्त, एफएमसी को राष्ट्र के लिए 75 गौरवशाली वर्षों की सेवा के लिए 01

दिसंबर, 2023 को माननीय राष्ट्रपति श्रीमती द्रौपदी मुर्मु ने राष्ट्रपति सम्मान से सम्मानित किया गया था। इसे 18 मार्च, 2024 को जनरल अनिल चौहान, पीवीएसएम, यूवाईएसएम, एवीएसएम, एसएम, वीएसएम, चीफ ऑफ डिफेंस स्टाफ (सीडीएस) द्वारा चीफ ऑफ डिफेंस स्टाफ यूनिट प्रशस्ति पत्र से भी सम्मानित किया गया। इस विशिष्ट कार्यक्रम में भाग लेने वालों में वरिष्ठ सेवारत अधिकारी, अनुभवी, संकाय अधिकारी, चिकित्सा और नर्सिंग कैडेट, कमीशन प्राप्त कैडेटों के माता-पिता और परिवार शामिल थे। एफएमसी में शानदार पासिंग आउट परेड समारोह लेफ्टिनेंट जनरल नरेंद्र कोटवाल, एवीएसएम, एसएम, वीएसएम, निदेशक और कर्मांडेंट और मेजर जनरल गिरिराज सिंह, डीन और डिप्टी कर्मांडेंट, एफएमसी के संरक्षण में आयोजित किया गया।



Pinnacle

DENTAL

EXPERIENCE PAINLESS AND DIGITAL DENTISTRY

SPECIALIST IN

ROOT CANAL TREATMENT

SPECIALIST IN

DENTAL IMPLANTS

DR. PRADEEP VASHISHT

B.D.S., M.D.S. (ENDODONTIST)

MCOI (CERTIFIED IMPLANTOLOGIST)

FROM GOTHE UNIVERSITY GERMANY

NITTLE UNIVERSITY, MANGLORE

SPECIALIST IN :

ROOT CANAL TREATMENT

DR. PRIYANKA VASHISHT

B.D.S. P.G.D.H.A. (APOLLO HOSPITAL)

(REGN. NO. HN 3931)





GAMBHIRA PUBLIC SCHOOL

Education For Excellence

WE PREPARE STUDENT FOR COMPETITIVE EXAMS IN A SMART WAY.





★ A GOOD START CAN MAKE EVERYTHING POSSIBLE ★

Our CLASSROOM is sprinkled with LEADERS

